

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на оновлену освітньо-наукову програму «Фармація, промислова фармація»
для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії
зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького

Оновлена освітньо-наукова програма «Фармація, промислова фармація» сформована з урахуванням сучасних освітніх вимог та багаторічного досвіду підготовки наукових фармацевтичних кадрів у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького.

Рецензована програма як і попередні чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії з фармації, представлені програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями їх подальшого навчання.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми задовольняють встановлені вимоги до освітніх програм такого рівня, містять усі важливі складові та якісно демонструють бажаний освітньо-науковий результат у межах програмних компетентностей, результатів навчання та мети програми.

Оновлена освітньо-наукова програма передбачає можливість надання здобувачам системних знань, умінь, розвитку їх здатності до комунікації, відповідальності та автономності. Вона містить навчальні компоненти, що є логічно структурованими за роками, при цьому їх кількість та співвідношення є витриманими щодо вимог.

У програмі передбачена необхідна педагогічна підготовка аспіранта, яка дозволяє опанувати компетенціями та соціальними навичками, необхідними у можливій подальшій навчально-педагогічній діяльності. Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню заявлених в освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. Окрім цього, у проєкті рецензованого документа розширений зміст

наукової складової та форм атестації здобувачів вищої освіти, а також подані вимоги до кваліфікаційної роботи.

Варто зауважити, що у період публічного обговорення оновленої освітньо-наукової програми згідно з наказом в.о. ректора № 201-з від 15.01.2024 р. відбулося перейменування Центру міжнародних зв'язків та євроінтеграції у Відділ міжнародних зв'язків та євроінтеграції, тому рекомендую внести відповідні зміни на стр. 18 проєкту освітньо-наукової програми.

З огляду на зазначене вище та власний досвід навчання в аспірантурі при Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за освітньо-науковою програмою «Фармація, промислова фармація», оновлена освітньо-наукова програма може бути рекомендованою до реалізації в освітньо-науковому процесі здобувачів ступеня доктора філософії в межах спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань «Охорона здоров'я» у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького.

Відгук підготував:

доктор філософії,
асистент кафедри організації і
економіки фармації
Львівського національного
медичного університету
імені Данила Галицького,
аспірант цього ж університету
у період 2016–20 н.р.
за освітньо-науковою програмою
«Фармація, промислова фармація»

Остап Панькевич

Підпис 

Засвідчую 

Провідний фахівець
відділу кадрів
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

